KONSPEKT LEKCJI WIEDZY O SPOŁECZEŃSTWIE

W KLASIE III
TEMAT  LEKCJI: Jak założyć własną firmę? Poznanie procedur.
 CELE GŁÓWNE:

· zapoznanie uczniów z podstawowymi pojęciami i warunkami, jakie należy spełnić, aby prowadzić własną działalność gospodarczą,
· uświadomienie uczniom wad i zalet prowadzenia własnego przedsiębiorstwa
·  kształtowanie u uczniów umiejętności komunikowania się i współpracy w małej grupie.
CELE  OPERACYJNE:

Uczeń:

· potrafi zdefiniować najważniejsze pojęcia związane z prowadzeniem firmy,

· wymienić procedury związane z zakładaniem działalności gospodarczej,

· obliczyć na przykładzie przychód, dochód, koszty i zysk,

METODY: 

· projekt
· ćwiczenie
ŚRODKI  DYDAKTYCZNE: 
· prezentacja przygotowana przez uczniów
· ćwiczenie w parach przygotowane przez uczniów
· ćwiczenie w grupach (obliczanie na przykładzie kosztów, zysku, przychodu, dochodu)
· krzyżówka podsumowująca
PRZEBIEG  ZAJĘĆ:
I.Wprowadzenie 

1. Nawiązanie do poprzednich lekcji, przedstawienie tematu.

2.  Przedstawienie przez nauczyciela celów lekcji oraz kryteriów sukcesu.

II. Rozwinięcie

3. Zaprezentowanie projektu wykonanego przez uczniów.
4. Zadanie w parach przygotowane przez grupę projektową – uczniowie określają wady i zalety prowadzenia własnej firmy.
5. Zadanie w grupach przygotowane przez nauczyciela – uczniowie na konkretnym przykładzie obliczają przychód, dochód, koszty i zysk własnej firmy.

6. Przedstawienie efektów pracy przez poszczególne grupy.

III. Podsumowanie

7. Rozwiązanie przez uczniów krzyżówki przygotowanej przez nauczyciela.
8. Ocena pracy uczniów.
